‘@l 000 «ABC-/lu3aiin»
‘lBC PaspaboTka 1 NponsBoaCcTBO U3genuii u3

2 17 = 7 V. &4 cTanum, antoMMHUA, KOMMNO3UTHbLIX MaTepunanoB
MAPKA, MOZE/1b MOJE/IbHbIA rog OBUTATEJTb TPAHCMUCCHUA APTUKYI
Mitsubishi Outlander 2022- BCE BCE 14.33ABC
Ckoba pesbboBasi M8
Bont M8x30 Mopsaaok yCTaHOBKU KOMIJIEKTa
bont M6x25 LLlai6a rposep 8 .
LLlal6a rposep 6 LLlait6a M8 3aluThbl:

LLain6a M6 2 oTB.

2 1. 3awwuTa ycTaHaBNMBAETCS NOBEPX
OTB.

LUTATHOrO NblNIbHMKA.

2. [punoXxuTb 3alWnUTy U OTMETUTb
dnomacTepom 3aaHne TOUKK
KpenneHuns 3aluTbl.

3. CHATb WITATHbIM MbI/TbHUK.

4. Bblpe3aTb N0 pa3MeTKe 0TBEpPCTUS B
LUTATHOM NblbHUKE agnameTpom 20-
30 MM nopg Kpenex 3almThbl.

3aknagHas M8x70

Bont M8x30 5. YcTaHOBUTb pe3bboBble ckobbl M8
LLlan6a rposep 8
Wlait6a M8 BUT318 Ha MeTannuueckue
2 oTB. NPOYLUMHbI B YK@3aHHblE OTBEPCTUSI.
6. YCTaHOBUTb LUTATHbIN MbI/TbHUK.
COCTaB KOMIJ1eKTa erne)l(a: lNepegHWe TOYKKN KpenneHus He
HAVMEHOBAHWE KON-BO APTUKY/T KPEnuTb.
5 M6x25 | 2 wr. 7. BBepHyTb Ha 2-3 obopoTa 601Tbl U3
ont M8x30 | 4 wr. KOMMieKkTa Kpenexa (CM. cxemy)
WLlaii6a M6 2 Wr. 8. YcraHoBWTbL 3awwmTy, 3aBeas
M8 4 wr. nepeaHIo YacTb Mexay
\Liaii6a rposep M6 2. MbIILHUKOM 1 t06KOM 6amnepa, 1
M8 4 wr. 3aKpenuTb COrnacHo CxeMe.
Ckoba pe3bbosas M8 2 Wr. BUT318 BCe TOUKM KPEN/EHUs 3aTsHYTb.
3aknagHas M8x70 2 LWT. ABC.05.01.000.011
Twvn GonTa MomeHT 3aTAMKM
n. 7 n- 5,7 n- 5,7 n- 7 L\ [ 10 Haa
nMS 25 Hnn
M0 45 Hma

MNMpr¥ MCNOAB30BEHKKM NMHEBMOMHCPYMEHTA
NMPOK3BECTH EM0 PENY/IMPOBKY COrAacHo Tabawmue

www.abe33.ru



